

马兰矿

开展干部纪律作风督查

为认真贯彻落实山西焦煤6月18日安委会全体(扩大)会议精神、15条特殊时期安全管理措施和西山煤电党委相关工作要求,进一步严肃工作纪律,强化“六种作风”建设,马兰矿开展了干部纪律作风督查。

该矿紧急成立纪律作风督查工作领导小组,组织组干科、纪委监察科、党政办、干部作风督查办、安监处、调度信息中心等单位围

绕工作作风、工作纪律、工作质量、工作执行、工作落实等方面进行干部作风督查,重点督查干部请销假制度落实情况;干部值班值守、下井跟班带班、安全监察专员制度执行情况;干部交接班工作记录情况及干部遵守相关纪律情况。

该矿要求,干部要履行好各项制度,九区(科)及生产业务科室原则上不允许节假日、周六日

离矿休息,机关、地面单位必须有干部值班,严格遵守西山煤电“三十个严禁”,切实履行工作职责,及时组织和协调安全生产、处置突发事件,干部要进一步落实责任,把握重点,盯住关键,守住底线,以“零隐患”保证“零事故”,要以最强责任担当狠抓安全生产各项措施落地落实,以高压从严进一步压实安全生产责任。

●迟静

铁路公司

组织新发展党员集中谈心谈话

为保障党员发展质量,严把党员发展的政治关、程序关、标准关和考核关,保证基层党组织的先进性和纯洁性,近日,铁路公司组织9名新发展党员开展集中谈心谈话。

集中谈心谈话使新发展党员对如何端正入党动机有了更明确的理解和更深刻的认识,明确了自身的责任与义务,进一步坚定了加入中国共产党的决心,纷纷表示,一定会按照党章严格要求自己,用实际行动争做一名合格的共产党员,为企业高质量发展贡献力量。

●郭建都

东曲矿

开展女工家属讲党史故事比赛

“宁儿,母亲对于你没有尽到教育的责任,实在是遗憾的事情。母亲因为坚决地做了反满抗日的斗争,今天已经到了牺牲的前夕了……”

在东曲矿小礼堂里,该矿保卫科女职工郝佳娟正在读着赵一曼写给宁儿的信。

6月17日,东曲矿开展了“学党史、忆初心、强素质”女工家属讲党史故事比赛。活动现场,《以身许党、敢为人先》《彭六的英雄事迹》《五十年的坚守——“党妈妈的故事”》等一个个感人的英雄事迹、党史故事让在场的评委和观众湿润了眼眶。

●邢艳丽

西曲矿

举行“暖风行动”启动仪式

6月18日,西曲矿举行了“暖风行动”启动仪式。

“暖风行动”是西曲矿按照“切口小、发力准、效果好”的原则,立足矿井实际而开展的一项活动,也是落实“我为群众办实事”实践活动的具体体现,旨在以暖风传递温情,以暖情温暖人心。主要从最困难的群众入手、从最突出的问题抓起、从最接地气的层面干起,精准对接发展之需、基层之盼、员工之想,切实解决好职工群众“急难愁盼”的问题,助力矿井高质量发展。

据悉,该矿在全矿范围开展了调研摸排工作,重点对单身、家庭困难、长期病假、大病、工伤职工、遗属、离退休干部职工、残疾人六大易困人群进行了拉网式排查,并结合实际,制定帮扶清单,为精准对接、实效化帮西曲矿举行“暖风行动”。

●陈蕾

南岭煤业

举办党史知识答题活动

6月21日,南岭煤业举办以“知党史、颂党恩、强信念”为主题的党史知识答题活动。

此次答题包括《中国共产党简史》《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等内容。

此次活动旨在增进干部职工对党的历史的全面了解,从党史学习教育中汲取理论知识,做到学史明理、学史崇德、学史增信、学史力行,淬炼党性修养,规范自己的言行举止,最终将学习收获转化为推动公司转型发展的动力,促进公司的安全稳定。

●王谦 张瑜沛

水泵房升级改造

屯兰矿中水泵房担负矿区办公楼、队组楼、单身楼卫生间用水、选煤厂生产用水及备用井下用水。由于泵房配电柜设施陈旧、线路老化,给矿井正常供水带来诸多不稳定因素及安全隐患。

为解决这一问题,保障矿区安全正常供水,近日,屯兰矿后勤水电暖供给部对中水泵房进行了升级改造。

改造前,水电暖供给部召开专题会议,精准谋划,精细安排,确定改造方案。按照改造方案,对中水泵房配电柜进行拆除;然后对配电柜重新铺设地基,处理配电柜地基下陷问题;最后,对办公楼拆除的旧配电柜进行再利用,重新优化线路、更换、紧



固,对设备设施进行除尘、除锈。此次改造做到了投入最小化、效益最大化,既消除了泵房安全隐患,进一步优化了供电系统,又确保了矿区供水安全稳定可靠运行。

李骁琴摄影报道

新产业公司

党史学习教育宣讲团到基层进班组

近日,新产业有限公司党史学习教育宣讲团分别走进杰森管业公司、机电修造园区科技分公司和福利公司的车间班组,为基层的党员、入党积极分子、职工群众带去了“学党史·守初心”专题宣讲。

宣讲团围绕建国前的历史,从五四运动、党的成立、南昌起义、开国大典等重大事件讲起,既为基层送去了“党史营养”,也为基层“三会一课”提供了工作示范。

为持续高效推动党史学习教育成果,突出宣讲重点,拓展传播

阵地,创新方式方法,新产业有限公司成立了以劳模代表、岗位能手、党务干部和基层党支部书记为主体的“80后”讲

师团,进一步激活党史宣讲红色基因。讲师团通过用大白话的方式为基层带去了“思政课”,巩固了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的效果,凝聚了干群共识,为企业高质量发展奠定了良好的思想基础。

●史瑞宁

(上接1版)公司党委党史学习教育方案中,每个部门都有牵头活动,要在做好日常活动的同时,抓住大环节,抓好庆祝建党百年的氛围营造,通过承办煤炭行业技能竞赛展现西山面貌。要登高望远回头看,跳出工作看工作,稳扎稳打向前走,提升部门工作水平并加强对基层工作的指导和帮助。

四要营造大氛围,塑造好品

(上接1版)二要处理大关系,抓好具体事。要贯彻落实山西焦煤提出的“15条特殊时期安全管理措施”,制定政策,分解任务,分项落实。

二要勤勉、务实、苦干,消除重大安全隐患。安全是发展的基础,公司上下所有干部职工要转变观念,树立踏实苦干的工作作风,时刻以如履薄冰、如坐针毡的态度去看待企业和工作,坚守消除重大安全隐患的底线,通过踏实苦干完成

牌。要借党史学习教育、党建工作、建党百年系列庆祝活动“颂党情、谢党恩”;要挖掘西山建企六十五年来煤矿工人特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神面貌,展现煤矿工人爱党、爱国、爱企、爱家、爱自己的情怀,体现“团结、奉献、求实、进取”的企业精神,丰富山西焦煤“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”的核心价值观的思想内

指标任务;干部要有担当,遇到问题先从自身找原因,实打实去解决,有效防范重大安全事故发生。

三要严考核重问责,切实扛起责任。各单位各部门要尽快修正完善相关制度,切实做到制度管人、流程办事;要把严考核、重问责作为工作的主要抓手,贯彻落实“找差距、提标准、务实干、达领先”工作要求,咬定“达领先”目标不动摇;各级干部要真正扛起责

任,清楚认识当前面临的形势和任务,时刻怀有压力,真正把“人民至上,生命至上”落到实处。

四要颂党情,谢党恩,搞好系列庆祝活动。相关部门牵头,各单位根据自身实际情况开展活动,不要流于形式,要通过庆祝活动歌颂党的伟大,感谢党的恩情;要围绕企业安全、生产、稳定中心工作,用辛勤的工作和领先的业绩来回馈党,向建党百年献礼。

●温浩

五要确保大安全,坚决不出事。保卫、消防、电力、医院等有关部门要把弦绷紧,引导基层单位集中精力,把安全工作做得更细,确保公司上下的安全稳定工作。

四要颂党情,谢党恩,搞好系列庆祝活动。相关部门牵头,各单位根据自身实际情况开展活动,不要流于形式,要通过庆祝活动歌颂党的伟大,感谢党的恩情;要围绕企业安全、生产、稳定中心工作,用辛勤的工作和领先的业绩来回馈党,向建党百年献礼。

●张衢 张峰

学党史 悟思想



办实事 开新局